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Звертаємо Вашу увагу на проведену АТ «Укргазвидобування» процедуру допорогової закупівлі «18Т-

739_Автомобіль дорожній комбінований / Road vehicle combined» за ідентифікатором UA-2018-11-13-

002834-a. За результатами даної процедури переможцем визначено ТОВ "Київський Республіканський 

Автоцентр", але пропозиція якого явно не відповідає вимогам Документації допорогової закупівлі та 

вимогам АТ «Укргазвидобування», а відповідно і визначення переможця проведено з порушеннями 

положень АТ «Укргазвидобування» та вимог Закону. 

Проведений нами аналіз пропозиції учасника показав: 

1. Згідно вимог документації допорогової закупівлі, а саме додатку 1 – технічні критерії 

кваліфікації вимагалось надати - Підтверджуючий документ від виробника (сертифікат 

дилерства, або офіційний лист, або копія договору) щодо підтвердження прямих 

правовідносин Учасника з виробником. 

Натомість учасником надано ряд документів з яких неможливо визначити кінцевого 

виробника вказаного товару, а саме МДКЗ-12. Учасником надано офіційні листи від ПрАТ 

«Спецбудмаш», Компанії «AEBI SCHMIDT» та свідотство дилера « ОАО МАЗ», але товар з 

назвою «МДКЗ-12» та відповідними характеристиками відсутній в переліку продукції вказаних 

виробників, що в свою чергу вводить в оману та не відповідає вимогам документації, а 

відповідно є підставою для відхилення пропозиції. 

2. Згідно вимог документації допорогової закупівлі, а саме додатку 1 – технічні критерії 

кваліфікації вимагалось надати - Копію сертифікату якості та/або відповідності, на товар, який 

є предметом закупівлі, завірені Учасником процедури закупівлі.  

Учасником був наданий сертифікат за номером 064773 на машину дорожню комбіновану зі 

змінним устаткуванням МДКЗ-12-00 на базі МАЗ 5340С2 виробництва ПрАТ «Спецбудмаш», 

але даний сертифікат підтверджує сертифікацію лише одного вказаного автомобіля з 

конкретним VIN кодом – Y89003368J1A16117 і відмінними з заявленим товаром 

характеристиками. Тобто з даного сертифікату випливає, що автомобіль МДКЗ -12 

виробництва ПрАТ «Спецбудмаш» має інші характеристики ніж вказані в пропозиції учасника, 

а автомобіль з відповідним маркуванням навіть відсутній на інтернет сайті виробника. Так як 

характеристики вказані в сертифікаті не співпадають з характеристиками заявленими в 

пропозиції Учасника, сертифікат за номером 064773 поданий в пропозиції учасника не може 

вважатись сертифікатом  на товар, який є предметом закупівлі, а відповідно є невідповідністю 

пропозиції учасника вимогам Замовника та є підставою для відхилення пропозиції такого 

учасника. 

3. Згідно вимог документації допорогової закупівлі, а саме додатку 1 – технічні критерії 

кваліфікації вимагалось надати -  Підтверджуючий документ від Виробника або імпортера з 

зазначенням всіх технічних характеристик на товар, який є предметом закупівлі. 



Учасником на вимогу даного пункту надано лист від ПрАТ «Спецбудмаш» за номером 479-1/1 

від 28 листопада 2018 року, де вказані характеристики товару не мають конкретного значення, 

а тому не можуть вважатись такими що відповідають вимогам. 

Наприклад в листі вказані характеристики:  

- Дизельний двигун не нижче Евро-5 

- Ширина робочої зони при поливі до 20 м. 

- Довжина бункера не більше - 4010 мм. 

- Висота бункера не більше – 2000 мм. 

- Ширина бункера не більше – 2200 мм. 

Відповідно  даний лист лиш частково носить підтверджуючий характер і не може вважатись 

підтвердженням характеристик від виробника, і відповідно є причиною для відхилення 

пропозиції учасника. 

Таким чином, враховуючи вищевикладене з пропозиції учасника – ТОВ «Київський Республіканський 

Автоцентр» не можливо визначити ні виробника запропонованого товару, ні характеристики 

запропонованого товару, а відповідно і не можливо оцінити його якість та відповідність вимогам АТ 

«Укргазвидобування» та запропонованої вартості ринку та товару в цілому. 

 

Враховуючи вищевикладене та з метою недопущення протиправних дій з боку посадових осіб АТ 

«Укргазвидобування», порушення Закону України «про публічні закупівлі» та принципів на яких 

базується реформа в сфері публічних закупівель, а саме чесності, прозорості та здорової конкуренції, 

просимо Вас врахувати дану інформацію, скасувати протокол вибору переможця допорогової 

закупівлі від 20.12.2018 року та повернутись до розгляду учасників. 

 

 

З повагою,  

Директор Якучев Д.І.  

 

 

 


